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Procès-verbal 
 

 

Réunion du Conseil d’établissement de l’école des Jardins-des-Patriotes 
 

Le lundi 17 novembre à 18h45 en virtuel 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 

 

Autre présence: Mme Mélanie McGuire, directrice 
 
 

1. Ouverture de l’assemblée 

La séance débute à 18h48 

1.1 Vérification du quorum : oui 

 

Présences Présent Absent 

Amir Zahabi X  

Tim Liveris X  

Mohammed Yahia Grine X  

Isabelle Frève X  

Brigitte Langevin X  

Mélissa Gagné X  

Valérie Cossette X  

Émilie Berthiaume X  

Pénélope Leblanc-Bélanger  X 

Catherine Péladeau X  

Asianne Fortuné (1re substitut)  X 

Myriam D. Matondo Nkenda 

(2e substitut) 
 

 

X 
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2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

La présidente, Mme Brigitte Langevin, présente l’ordre du jour. 

La direction demande qu’on insère au point #8 les activités éducatives, culturelles et sportives qui a été 
oublié dans l’ordre du jour. Il est proposé par Mme Isabelle Frève d’adopter l’ordre de jour tel que 
présenté avec un point ajouté au varia : Campagne de financement.  

 

Adopté 
Résolution numéro CE-25-26/14 

 
 
3. Approbation du procès-verbal de la rencontre du 6 octobre 2025 
 
La présidente, Mme Brigitte Langevin, demande si le procès-verbal du 6 octobre est conforme, celui-ci 
ayant été rendu disponible au préalable. Il est proposé par M Tim Liveris d’adopter le procès-verbal du 
6 octobre 2025.  
  

Adopté  
Résolution numéro CE-25-26/15 

 
4. Parole au public 

 
Il n’y a pas de public. 
 
    
5. Cadre d’organisation scolaire 2026-2029 (consultation) 
 

La direction, Mme Mélanie Mc Guire présente le document de consultation officielle du cadre 
d’organisation scolaire 2026-2029. La grille réponse à la consultation est dûment complétée en ligne et 
transmise à la Direction du service de l’organisation scolaire. 
 
    

6. Politique sur l’admission, l’inscription et la répartition des élèves dans les établissements 
(OS-01)  

 

La direction, Mme Mélanie Mc Guire présente le document de consultation officielle Politique sur 
l’admission, l’inscription et la répartition des élèves dans les établissements (OS-01) (vidéo de 
présentation par l’organisation scolaire). La grille réponse à la consultation est dûment complétée en 
ligne et transmise à la Direction du service de l’organisation scolaire. 
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7. Élaboration du calendrier scolaire 2026-2027  
 
La direction présente le document de consultation officielle du calendrier scolaire 2026-2027.  
La grille réponse est dûment complétée en ligne et transmise à la Direction du service de l’organisation 
scolaire. 
 
 
8. Activités éducatives, culturelles et sportives 

Considérant l’article 77.1 et 75.0.1 de la LIP qui prévoit le pouvoir du CÉ d’approuver les demandes de 
sorties ou d’activités éducatives, il est proposé par Mme Émilie Berthiaume d’approuver les demandes 
de sorties ou d’activités éducatives (document excel déposé sur Sharepoint). Les coûts associés à 
certaines activités ont également été approuvés (voir le document Excel déposé sur SharePoint). La 
demande du 2ᵉ cycle concernant « Les dragouilles à l’école » est reportée à la prochaine séance. 

 

           Adopté 
Résolution numéro CE-25-26/16 

 

9. Varia 

Mme Isabelle Frève présente les deux options pour la campagne de financement : la vente de bombes 
de bain et de savon à main. Les deux campagnes débuteront prochainement. Il est convenu que, pour 
le concours de dessin lié aux bouteilles de savon à main, l’envoi sera effectué aux parents ainsi qu’aux 
enseignants qui souhaitent y participer. 

 

 

10. Levée de l’assemblée 

Il est proposé par Mme Catherine Péladeau de lever la séance.  
La séance est levée à 20h09. 

         Adopté 
Résolution numéro CE-25-26/17 

 

______________________________   

Mme Brigitte Langevin, Présidente du conseil d’établissement  
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________________________________ 

Mme Mélanie McGuire, Directrice 


